证券代码: 834939

证券简称: 盈放科技

主办券商: 华鑫证券

# 南京盈放科技股份有限公司 关于公司未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、情况概述

经中勤万信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,截至2023年12月31日, 南京盈放科技股份有限公司(以下简称"公司")经审计的合并报表未分配利润 为-10,913,153.47元,公司实收股本总额为10,000,000.00元,未弥补亏损金 额已超过实收股本总额。根据《公司法》等相关文件的规定,公司未弥补亏损达 到股本总额1/3时,应召开股东大会进行审议。公司第三届董事会第十次会议审 议通过了《关于公司未弥补亏损超过实收股本总额》的议案,并提请公司2023 年年度股东大会审议。

#### 二、亏损原因

未弥补亏损超过实收股本总额,本期持续亏损的原因,主要是受市场大环境影响,本年母公司传统客户信息化需求骤减,销售额下降,母公司拓展的新业务引入周期较长,本年未能落地实施。

#### 三、拟采取的措施

- 1、湖南项目: 针对承租租金成本畸高问题,与出租方积极沟通争取达成谅解,同时进一步强化内部管理,减少冗员支出,切实降低经营成本,扭转亏损局面。
- 2、母公司:保持较大力度的研发投入,不削弱核心软件的开发及更新力度。 通过持续新产品的开发及核心产品的功能升级及更新,扎根核心客户体系,发挥

核心软件产品的联动能力,新业务即将于2024年全面实施。此外,包括乐逛产品延伸的其他系列软件有望为公司带来持续发展的新动能。

## 四、备查文件目录

《南京盈放科技股份有限公司第三届董事会第十次会议决议》

南京盈放科技股份有限公司董事会 2024年4月25日